



Nasz znak: SAT.272.2.2023.AC

Skierniewice, dnia 29 czerwca 2023 r.

## Pytania i odpowiedzi nr 2

Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Skierniewicach udziela odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania na dostawę sprzętu laboratoryjnego.

nr postępowania SAT.272.1.2023.AC

### **Dotyczy części 3 - Autoklaw**

#### Pytanie dot. SWZ:

Prosimy Zamawiającego o informację jak wygląda droga transportowa do miejsca posadowienia urządzenia.

*Uzasadnienie: prosimy o podanie rozmiarów otworów drzwiowych: ich szerokości i wysokości oraz informacji czy droga transportowa jest płaska - czy nie występują przeszkody architektoniczne typu schody, windy (prosimy o podanie ew. wymiarów windy i jej nośności).*

*Informacja ta jest niezbędna do wyceny oferty oraz zaplanowania logistycznej obsługi kontraktu.*

#### **Odpowiedź:**

Drzwi do budynku – 200x220 mm

Drzwi do części laboratoryjnej – 150x205 mm

Drzwi do pomieszczenia gdzie będzie stał autoklaw – 80x200 mm

Droga transportowa jest płaska i nie występują przeszkody architektoniczne.

#### Pytanie dot. SWZ:

Czy w miejscu posadowienia sterylizatora parowego dostępne są niezbędnie media, czy nie ma potrzeby wykonania dodatkowych prac budowlanych bądź przebudowy istniejących podłączeń?

*Uzasadnienie: Informacja ta jest niezbędna do kalkulacji przetargowej.*

#### **Odpowiedź:**

Media są dostępne, nie ma potrzeby wykonania prac budowlanych, jeżeli chodzi o przebudowę istniejących podłączeń trudno określić.



### 1. Pytanie do Załącznika nr. 2.3

#### szczegółowy opis wymagań/parametrów technicznych – Autoklaw

Pkt.1 Czy Zamawiający jest zainteresowany dostawą autoklawu do sterylizacji brudnej tj. sterylizacji skażonych płynnych odpadów w probówkach, płytkach, kolbach itp. czy autoklaw ma być dostosowany do sterylizacji czystej (szkło laboratoryjne oraz płyny) i jednocześnie odpadów skażonych?

*Uzasadnienie: Specyfikacja autoklawu do sterylizacji brudnej różni się znacząco od specyfikacji autoklawu do sterylizacji brudnej i czystej jednocześnie. Ponadto połączenie dwóch typów sterylizacji w jednym urządzeniu jest zdecydowanie niezalecane.*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający zainteresowany jest dostawą autoklawu do sterylizacji brudnej tj. sterylizacji skażonych płynnych odpadów w probówkach, płytkach, kolbach itp.

Pkt. 9. Czy Zamawiający ze względów na oszczędność zrezygnuje z zapisu mówiącego o walidacji procesów?

*Uzasadnienie: Walidacja procesów nie jest konieczna jak również nie jest wymagana poprzez regulacje prawne*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie zrezygnuje z walidacji procesów

#### Pytanie dot. załącznika nr 3 do SWZ: Umowa – wzór § 2 punkt 3:

4. W razie stwierdzenia przy dostarczeniu .....wad, braków lub niezgodności z wymaganiami zawartymi w SWZ i niniejszej umowie, Wykonawca zobowiązuje się do wymiany wadliwego ..... na własny koszt w terminie 7 dni od dnia stwierdzenia wady, braku lub niezgodności.

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na:

4. W razie stwierdzenia przy dostarczeniu .....wad, braków lub niezgodności z wymaganiami zawartymi w SWZ i niniejszej umowie, Wykonawca zobowiązuje się do usunięcia wad, braków lub niezgodności na własny koszt w terminie 7 dni od dnia stwierdzenia wady, braku lub niezgodności.

*Uzasadnienie: sterylizator parowy to urządzenie produkowane na zamówienie.*

*Żaden Wykonawca nie posiada urządzenia zastępczego na stanie, każdy model urządzenia jest w wersji skonfigurowanej wg. wymagań pod konkretne potrzeby Zamawiającego.*

*Ponadto urządzenie to podlega rejestracji i ścisłej kontroli Urzędu Dozoru Technicznego.*

*Eksploatowanie urządzenia bez odpowiedniego wniosku oraz rejestracji i decyzji wydanej przez inspektora UDT jest prawnie zabronione.*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.



Pytanie dot. załącznika nr 3 do SWZ: Umowa – wzór § 4 punkt 5:

6. Wykonawca zobowiązuje się w okresie gwarancji do usunięcia wady przedmiotu umowy nie później niż w terminie 5 dni roboczych od dokonania przez Zamawiającego zgłoszenia wady a w przypadku braku możliwości usunięcia wady w tym terminie Wykonawca zobowiązany jest przed jego upływem dostarczyć i uruchomić sprzęt zastępczy o nie gorszych parametrach. Jeśli Wykonawca nie wykona ww. obowiązków Zamawiający (poza prawem do naliczenia kar umownych) uprawniony jest do realizacji tych zobowiązań u innego podmiotu na koszt i ryzyko Wykonawcy.

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na:

6. Wykonawca zobowiązuje się w okresie gwarancji do usunięcia wady przedmiotu umowy nie później niż w terminie 7 dni roboczych od dokonania przez Zamawiającego zgłoszenia wady.

*Uzasadnienie: Termin 7 dni jest czasem, w którym Wykonawca jest w stanie dokonać naprawy (w tym jest wystarczający czas na ściągnięcie części zamiennych z centralnego magazynu serwisowego).*

*Sprzęt zastępczy: sterylizator parowy to urządzenie produkowane na zamówienie.*

*Żaden Wykonawca nie posiada urządzenia zastępczego na stanie, każdy model urządzenia jest w wersji skonfigurowanej wg. wymagań pod konkretne potrzeby Zamawiającego.*

*Ponadto urządzenie to podlega rejestracji i ścisłej kontroli Urzędu Dozoru Technicznego.*

*Eksploatowanie urządzenia bez odpowiedniego wniosku oraz rejestracji i decyzji wydanej przez inspektora UDT jest prawnie zabronione.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie dot. załącznika nr 3 do SWZ: Umowa – wzór § 4 punkt 7:

7. Dostawa sprzętu zastępczego i inne koszty z tym związane nie obciążają Zamawiającego. Zamawiający ma prawo do bezpłatnego użytkowania sprzętu zastępczego do czasu usunięcia przez Wykonawcę wady i przywrócenia sprawności działania przedmiotu umowy.

Prosimy Zamawiającego o usunięcie tego zapisu.

*Uzasadnienie: sterylizator parowy to urządzenie produkowane na zamówienie.*

*Żaden Wykonawca nie posiada urządzenia zastępczego na stanie, każdy model urządzenia jest w wersji skonfigurowanej wg. wymagań pod konkretne potrzeby Zamawiającego.*

*Ponadto urządzenie to podlega rejestracji i ścisłej kontroli Urzędu Dozoru Technicznego.*

*Eksploatowanie urządzenia bez odpowiedniego wniosku oraz rejestracji i decyzji wydanej przez inspektora UDT jest prawnie zabronione.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie tego zapisu.

Pytanie dot. załącznika nr 3 do SWZ: Umowa – wzór § 4 punkt 11:

11. Wykonawca w ciągu 1 godziny od przyjęcia zgłoszenia, potwierdza Zamawiającemu e-mailem fakt jego otrzymania.

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na:

11. Wykonawca w ciągu 8 godzin od przyjęcia zgłoszenia w dni robocze, potwierdza Zamawiającemu e-mailem fakt jego otrzymania.

*Uzasadnienie: żaden Wykonawca nie jest w stanie potwierdzić zgłoszenie w taki krótkim terminie.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie dot. załącznika nr 3 do SWZ: Umowa – wzór § 5 punkt 1 podpunkt c):

c) za brak wymiany wadliwego ..... w terminie o którym mowa w § 2 ust. 3 Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,1% wynagrodzenia netto określonego w § 3 ust. 1 za każdy dzień opóźnienia,

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na:

c) za brak usunięcia wad, braków lub niezgodności ..... w terminie o którym mowa w § 2 ust. 3 Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,1% wynagrodzenia netto określonego w § 3 ust. 1 za każdy dzień opóźnienia,

*Uzasadnienie: sterylizator parowy to urządzenie produkowane na zamówienie.*

*Żaden Wykonawca nie posiada urządzenia zastępczego na stanie, każdy model urządzenia jest w wersji skonfigurowanej wg. wymagań pod konkretne potrzeby Zamawiającego.*

*Ponadto urządzenie to podlega rejestracji i ścisłej kontroli Urzędu Dozoru Technicznego.*

*Eksploatowanie urządzenia bez odpowiedniego wniosku oraz rejestracji i decyzji wydanej przez inspektora UDT jest prawnie zabronione.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

KIEROWNIK SEKCJI  
ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNEJ  
PSSSE W SKIERNIEWICACH

  
mgr Andrzej Czarnecki

DYREKTOR  
Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej  
w Skierniewicach

  
mgr Inż. Justyna Łukasik